

**POROČILO O DELU, DOGODKIH in INVESTICIJAH
V OBČINI MIREN-KOSTANJEVICA
ZA OBDOBJE OD 20.6.2011 DO 11.7.2011**

- **Sanacija porečja reke Vipave**

Podjetje Hidrotehnik d.d. je dne 20.6.2011 začelo z izvajanjem programa za izboljšanje prevodnosti korita reke Vipave od državne meje do jeza v Orehovljah v dolžini cca 2500 m. Program zajema posek zarasti, grmovja in dreves na brežinah reke, odstranitev naplavin na mestih, kjer prihaja do njihovega zastajanja, sanacijo lokalnih poškodb brežin, s pa tem izboljšanje pretočnosti in poplavne varnosti. Vrednost v naši občini izvedenih del bo cca. 570.000 EUR, zaključena pa naj bi bila v mesecu septembru 2011.



- **Multidisciplinarni tim**

Dne 22.6.2011 smo na občini sklicali multidisciplinarni tim na temo reševanja posebne pereče socialne problematike v Mirnu. Udeležili so se ga predstavniki policije, Centra za socialno delo Nova Gorica, Zdravstvenega doma Miren, Nove KBM - PE Miren, Mercator - PE Miren, Karitas in Društva upokojencev Miren. Sprejete sklepe o postopku pred sodiščem bomo s pomočjo policije in zdravstvenega osebja poskušali uresničiti v čim krajšem možnem času.

- **Slovesnost ob 20. obletnici samostojnosti v Trstu**

Na povabilo generalne konzulke Generalnega konzulata RS v Trstu gospe Vlaste Valenčič Pelikan, smo se dne 23.6.2011 v Trstu udeležili slovesnosti ob 20. obletnici samostojnosti Slovenije.

- **Sestanek županov**

Dne 24.6.2011 smo se na sestanku županov občin Šempeter-Vrtojba, Brda, Renče-Vogrsko, Kanal, MONG in Miren-Kostanjevica seznanili z odgovorom Pokrajinskega sveta ZB NOB za Južno Primorsko Postojna o organizaciji vsakoletnih proslav priključitve Primorske k matični domovini, predstavljen je bil projekt LUNG-a Most med temo in svetlobo, investicija Varstveno delovnega centra Nova Gorica ter problematika izgradnje vrtca v Novi Gorici.

- **Osrednja državna proslava ob 20. obletnici samostojnosti**

Dne 24.6.2011 smo se udeležili osrednje državne počastitve dneva državnosti in 20. obletnice samostojnosti Republike Slovenije, ki je potekala na Kongresnem trgu v Ljubljani. Organizator proslave je bila Služba za državne proslave pri Ministrstvu za kulturo RS. Slavnostni govornik je bil predsednik RS, dr. Danilo Türk.

- **Osrednja občinska proslava ob 20. obletnici samostojnosti**

Dne 25.6.2011 je Kulturno društvo Stanko Vuk Miren-Orehovlje v sodelovanju z občino pripravilo osrednjo občinsko prireditev ob dnevu državnosti in 20. obletnici samostojnosti RS. V kulturnem programu, imenovanem Kamenčki zgodovine, so nas sodelujoči z besedo, sliko in igranim nastopom popeljali skozi zgodovino slovenskega naroda. Nastopali so združeni pevski zbori občine v moški zasedbi in sicer Moški pevski zbor in Fantovska skupina Pevskega društva Anton Klančič, predstavniki Vokalne skupine Chorus '97 in Oktet Rožmarin Temnica. Slavnostni govornik je bil pesnik Ciril Zlobec. Ob koncu kulturnega programa je sledila simbolična posaditev lipe, po tem pa še tradicionalni kres.



- **Praznik KS Temnica**

Dne 26.6.2011 smo v okviru Praznika Krajevne skupnosti Temnica podelili tudi priznanja najboljšim vinarjem naše občine. Priznanja so prejeli naslednji vinarji:

BELA VINA				
Uvrstitev	Priimek in ime	Naslov	Vrsta	Letnik
1	KAVČIČ Radovan	Lipa 11/a	Bela zvrst	2010
1	MASTEN Tomaž	Vojščica 15	Vtovska grg nija	2010
2	Vinogradništvo MARUŠIČ	Vojščica 66	Bela zvrst	2010
3	KAVČIČ Stojan	Lipa 18	M lvazija	2010
RDEČA VINA				
Uvrstitev	Priimek in ime	Naslov	Vrsta	Letnik
1	ŠČUKA Simon	Temnica 28	Teran PTP	2010
2	Vinogradništvo MARUŠIČ	Vojščica 66	Teran PTP	2 10
3	MASTEN Tomaž	Vojščica 15	Teran PTP	2010

- **Otvoritev - Glass Art Corner**

V Mirnu smo se dne 27.6.2011 udeležili otvoritve nove trgovine in delavnice Glass Art Corner na naslovu Miren 122 a (v prostorih Jožeta Kogoja).



- **Slovesnost ob 20. obletnici samostojnosti RS - Rožna dolina**

Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo »Veteran« Nova Gorica je v sodelovanju z Društvom veteranov »Sever« Severne Primorske in vsemi bivšimi novogoriškimi občinami dne 28.6.2011 v Rožni dolini organiziralo osrednjo slovesnost v počastitev 20. obletnice samostojnosti RS. Slavnostni govornik je bil brigadir Vladimir Maher, direktor v Generalštabu Slovenske vojske.

- **Center za ravnanje z odpadki - obisk**

Dne 28.6.2011 smo se na povabilo Komunale Nova Gorica udeležili predstavitvenega ogleda ureditve in delovanja Centra za ravnanje z odpadki Nova Gorica. Predstavljeno nam je bilo delovanje CERO s podrobno predstavitvijo ravnanja z ločenimi frakcijami odpadkov in načrti nadgradnje CERA v bližnji prihodnosti.

- **Obisk županov občin Doberdob in Sovodnje ob Soči**

Dne 29.6.2011 smo na občino povabili županjo Občine Sovodnje ob Soči gospo Alenko Florenin in župana občine Doberdob gospoda Pavla Vizintina in sicer glede sodelovanja predvsem pri problematiki križišč pri Devetakih in pri mejnem prehodu v Mirnu na italijanski strani. Na nekaterih kritičnih točkah na državni cesti (predvsem v križišču pri Devetakih v občini Doberdob, kjer se je promet v zadnjih letih zaradi pogoste uporabe ceste z Lokvice proti Devetakom v zadnjih letih - po padcu meje precej povečal) so potrebni ukrepi, ki bi zagotovili večjo varnost vseh udeležencev v prometu. Tudi na nekdanjem mirenskem mejnem prehodu je v nočnih urah zelo slaba vidljivost. Dogovorili smo se, da o problematiki napišemo skupno pismo, ki ga bomo naslovili na goriško prefektinjo Mario Augusto Marossu in jo zaprosili za čimprejšnje srečanje na to temo.

- **Dobrodelna tekma v Biljah**

Dne 1.7.2011 sta Športno društvo Bilje in Nogometna šola Valterja Birse in Tima Matavža na nogometnem igrišču v Biljah organizirala 2. dobrodelno tekmo, v kateri so se pomerili

športniki, estradniki, župani in politiki. Celoten izkupiček prireditve so organizatorji namenili Zavodu LU ter Fundaciji Vrabček upanja, ki je bila ustanovljena z namenom pomagati pri gradnji sodobnega rehabilitacijskega centra za invalidno mladino na Stari Gori pri Novi Gorici, ter nakupu opreme in pripomočkov.



- **Problematika poplav - čezmejno sodelovanje in dogovori**

Na občini je dne 4.7.2011 potekal sestanek z županjo občine Sovodnje ob Soči gospo Alenko Florenin in predstavnikom Civilne zaščite dežele Furlanije Julijske krajine, vodjo oddelka Agencije RS za okolje gospodom Igorjem Podolnikom in predstavniki podjetja Hidrotehnik d.d., kjer so bili predstavljeni naši ukrepi v letošnjem letu. Italijanski predstavniki CZ so predstavili njihove izvedene ukrepe, to je poseka brežin, odstranjevanje naplavin in odprava ozkega grla. Izvedeni ukrepi bodo bistveno pripomogli k izboljšanju pretočnosti. Ugotovili smo, da so taka srečanja pozitivna izmenjava izkušenj, pa tudi seznanitev z ukrepi na obeh straneh meje. Udeleženi smo se vsi strinjali, da je nadaljevanje del na italijanski strani vse do državne meje zelo pomembno.



- **Obvestilo glede varnosti**

Dne 5.7.2011 smo vsem gospodinjstvom v občini razposlali obvestilo glede zagotavljanja lastne varnosti tako doma kakor med odhodom na dopust ter s priporočili o tem kaj storiti v primeru, da se nam zgodi tatvina ali vlom.

- **Zveza slovenskih kulturnih društev v Italiji - obisk predstavnikov**

Dne 5.7.2011 sta nas obiskala predsednica Zveze slovenskih kulturnih društev v Italiji gospa Vesna Tomšič in gospod Vili Prinčič. Na sestanku smo jima predstavili naše čezmejne projekte ter možnosti sodelovanja na kulturnem področju, predvsem preko povezovanja mladih in osnovnih šol.

- **Oskrba Krasa in Obale s pitno vodo**

V Kopru smo predstavniki devetih obalnih in kraških občin dne 7.7.2011 podpisali pogodbo o pripravi, izgradnji, financiranju, obratovanju in upravljanju oskrbe prebivalstva Obale in Krasa s pitno vodo.

- **40 let PGD Kostanjevica na Krasu**

Ob 40. obletnici ustanovitve Prostovoljnega gasilskega društva Kostanjevica na Krasu je PGD Kostanjevica na Krasu pred gasilskim domom pripravilo slovesnost, na kateri je bila slavnostna govornica Ministrica za obrambo RS dr. Ljubica Jelusič. Istočasno je potekala predstavitev modela napihljivega debelega črevesa v okviru programa SVIT, ki ga sofinancira tudi občina v okviru projekta »Več zdravja v Občini Miren-Kostanjevica«.

- **Regijsko preverjanje znanja ekip prve pomoči**

V organizaciji Območnega združenja Rdečega križa Idrija in Uprave za zaščito in reševanje, Izpostave Nova Gorica je v soboto v Idriji **4. 6. 2011 se izvedlo XVII. regijsko preverjanje znanja prostovoljnih ekip prve pomoči**. Na preverjanju je sodelovalo 8 ekip iz dveh regij in sicer štiri iz Severnoprimske regije in štiri iz Obalne regije. Preverjanje je potekalo na štirih delovnih točkah, kjer so člani ekip nudili prvo pomoč poškodovanim ob različnih situacijah, ob prometni nesreči za banko Nova KBM, nesreči pri taborjenju tabornikov pred OŠ Idrija, nesrečo v Antonijevem rovu in nesrečo pri adrenalinskem športu v Barbarah. Ekipa Občine Miren-Kostanjevica, v sestavi Matej Ferfolja (vodja), Andraž Pahor, Irena Masten, Tomaž Rebec, Boštjan Spačal, Deborah Ferfolja in Igor Jarc, je osvojila **odlično 3. mesto**. Vsem članom ekipe prve pomoči iskreno čestitamo in želimo uspešno delo še naprej.



- **Inšpekcijski nadzori**

- Inšpekcijski nadzor Ministrstva za javno upravo, Inšpektorata za javno upravo, inšpektorice za sistem javnih uslužbencev. Postopek se je odvijal med januarjem in junijem 2011. Nepravilnosti smo odpravili in so se nanašale na ocenjevanje javnih uslužbencev, ki ni bilo v skladu z zakonskimi roki, odprava treh pogodb oz. aneksov k pogodbam zaposlitvi, dopolnitev akta o sistemizaciji z novostmi v zakonodaji.
- Redni inšpekcijski nadzor Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve. Nadzor se je v mesecu maju 2011 izvedel nad organizacijo in financiranjem storitve pomoč družini na domu. Vsa dokumentacija je bila posredovana Inšpektoratu RS za delo, pričakujemo pozitivno odločbo o opravljenem nadzoru.
- Kontrolni inšpekcijski nadzor Ministrstva za javno upravo, Inšpektorata za javno upravo glede izvajanja določb Zakona o dostopu do informacij javnega značaja, Postopek se je odvijal med aprilom in junijem 2011 . Nepravilnosti smo odpravili in so se nanašale na ažuriranje Kataloga informacij javnega značaja, ki je objavljen na našem portalu.

- **Občinski javni razpisi**

V mesecu juniju so zasedale 3 strokovne komisije za odpiranje in ocenjevanje vlog, prispelih na občinske javne razpise. Strokovne komisije so odprle in strokovno pregledale vloge, prispele na razpise in sicer s področja kulture (15 vlog), športa (18 vlog), turizma in drugih družbenih dejavnosti (24 vlog). Vloge so trenutno v postopku ocenjevanja. Odločbe o dodelitvi sredstev na področju kulture so že pripravljene, posredovane so bile vlagateljem, ki imajo možnost pritožbe v 15 dnevnem pritožbenem roku.

**Zlatko Martin Marušič**
Župan

Zlatko Martin Marušič